

平成 27 年 9 月 25 日

株主各位

東京都千代田区内幸町一丁目 1 番 7 号

ウェルネット株式会社

代表取締役社長 宮澤 一洋

「第 33 回ウェルネット定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成27年9月9日付でご送付申しあげました「第33回定時株主総会招集ご通知」につきまして、記載の一部に誤りがございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】訂正箇所は__（下線）を付して表示しております。

一. 46 頁 (2)金融商品の時価等に関する事項

(訂正前)

	貸借対照表計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
(1) 現金及び預金	13,293,918	13,293,918	—
(2) 売掛金	464,908	464,908	—
(3) 営業未収入金	725,439	725,439	—
(4) 有価証券	2,999,733	2,999,733	—
(5) 投資有価証券	509,095	515,074	5,979
資産計	17,993,095	17,999,075	5,979
(1) 買掛金	434,101	434,101	—
(2) 営業未払金	1,356,850	1,356,850	—
(3) 未払法人税等	351,350	351,350	—
(4) 収納代行預り金	8,732,688	8,732,688	—
負債計	<u>11,285,000</u>	<u>11,285,000</u>	—

(訂正後)

	貸借対照表計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
(1) 現金及び預金	13,293,918	13,293,918	—
(2) 売掛金	464,908	464,908	—
(3) 営業未収入金	725,439	725,439	—
(4) 有価証券	2,999,733	2,999,733	—
(5) 投資有価証券	509,095	515,074	5,979
資産計	17,993,095	17,999,075	5,979
(1) 買掛金	434,101	434,101	—
(2) 営業未払金	1,356,850	1,356,850	—
(3) 未払法人税等	351,350	351,350	—
(4) 収納代行預り金	8,732,688	8,732,688	—
負債計	<u>10,874,990</u>	<u>10,874,990</u>	—

以上